

Проводы Масленицы праздник

Много интересных праздников у русского народа, один из самых запоминающихся – «блинная неделя» или Масленица. Всегда на Масленицу тешились песнями, плясками, игрищами, но главный её герой – золотистый блин, маленькое солнце, о котором русский писатель А. Куприн писал: «Блин кругл, красен и горяч, как настоящее щедрое солнце». И сегодня нам остается только порадоваться тому, что проходили годы и столетия, сменялись поколения, а традиция празднования Широкой Боярыни Масленицы

продолжает жить.

В течение
праздничной недели
библиотекарь
Бориловской
сельской библиотеки
Пьянова А.Т.
знакомила читателей
с историей



праздника, рассказывала о том, что каждый день масленичной недели имеет



свое имя: Встреча, Заигрыш, Лакомка, Разгуляй, Тещины вечерки, Золовкины посиделки, Прощеное воскресенье.

В воскресенье, 10 марта, библиотекарь совместно с работниками СДК,

подготовили и провели праздник «Проводы Масленицы», с частушками, песнями и играми.

На празднике гостям рассказали о масленичных традициях и символах, о том, почему блин является не просто праздничным угощением, а символом солнца, ожившего после зимней спячки.

Весёлые скоморохи завлекали участников в игры, забавы, конкурсы, хороводы. С большим удовольствием односельчане и гости принимали участие в традиционных «петушиных боях», беге в «сапогах – скороходах», конкурсе «метких охотников» и других.

В завершении праздника по традиции было сожжено чучело, символизирующее

прощание с
«Зимой».

Все
присутствующие
угощались горячим
чаем и блинами с
вареньем.

Праздник получился
веселым, радостным,
наполненным яркими впечатлениями.

